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Програма підвищення кваліфікації
педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи у закладах освіти

(освітня програма дистанційного курсу)
Програму підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників розроблено відповідно до сучасної державної освітньої політики, Концепції

Нової української школи та стратегії реформування освіти в Україні.

Найменування: «Розвиток емоційного та соціального інтелекту учнів. Методики розвитку softskills.»
Напрям: Розвиток професійних компетентностей.
Вид підвищення кваліфікації: навчання за програмою підвищення кваліфікації (участь у вебінарі).
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна.
Розробник: conf.ipo.kiev.ua.
Спікер(ка) - Лисишин Мар’яна Василівна, викладач англійської мови, спеціаліст вищої категорії, викладач-
методист, випускниця «Школи Емпатії» Міжнародного інституту інтегрального розвитку, учасниця проекту
«СЕЕН», спікерка Міжнародного освітнього форуму-практикуму.
Мета: Поглибити знання та удосконалити навички використання SoftSkills, стійкості, системного мислення, вміння
вести за собою та навчити будувати відносини засновані на турботі та піклуванні.
Зміст: Програма, покликана сприяти розвитку емоційного інтелекту для підвищення професійної та особистої
ефективності , підвищенню стресостійкості та подолання негативних емоцій. Акцентується увага на найбільш
ефективних методах профілактики стресу, способах ефективного управління власних емоцій, почуттів ,емоційних
станів та практичних інструментах для розвитку емоційного інтелекту, покращення якості комунікації, розуміння
потреб інших людей та досягнення поставлених цілей. Програма дає можливість розвинути компетенції, які
стосуються само-, соціальної та системної усвідомленості, навички побудови взаємин та досягти осмисленої
гнучкості в управлінні власними емоціями , зрозуміти значимість та вагомість емоційного інтелекту в складовій
особистого успіху.
Обсяг (тривалість) навчання: 30 годин/1 кредиту Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи
(ЄКТС).
Програмні результати:

1) підвищення кваліфікації фахівців з даної тематики;
2) розуміння особливостей процесу запровадження та реалізації цікавих методів та технік у роботі;
3) здатність підлаштовуватись під конкретні потреби і можливості в освітній діяльності;
4) активізація бажання знаходити нові дієві інструменти для здійснення ефективної професійної діяльності;
5) узагальнення та систематизація набутих теоретичних та практичних знань під час вебінару.

Цільова аудиторія: вихователі дошкільних закладів, вчителі початкових і старших класів, адміністративні
працівники закладів освіти, практичні психологи, соціальні педагоги, дефектологи, корекційні педагоги.
Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться:
загальні: ✔ мовленнєва, цифрова, комунікаційна компетентність; ✔ знання про поняття емоційного інтелекту та
його складові; ✔ ознайомлення із базовими емоціями, а також їх відтінками; ✔ навчання пізнавати себе, свої
почуття, потреби та цінності; ✔ аналіз особистого стилю взаємодії з іншими; ✔ удосконалення навичок усвідомлення
переживань інших людей.
фахові: ✔ Комунікація, співпереживання собі й іншим, керування своїми емоціями,робота в команді, креативне і
критичне мислення ; ✔ використання соціальних, ментальних, організаційних та особистісних навичок в освітньому
процесі; ✔ розвиток власних здібностей, самосвідомості, почуття емпатії, здатності до розуміння внутрішнього світу
інших людей ,комунікативних навичок та вміння вирішувати конфлікти, соціально значущих мотивів поведінки,
когнітивної сфери; ✔ формування прагнення педагога до самореалізації в соціально корисній діяльності; ✔ зниження
агресивності і антисоціальної поведінки; ✔ підвищення впевненості в собі, розвиток почуття самоприйняття,
лідерських якостей і навичок міжособистісного спілкування.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ,
перевірити який можна за посиланням: https://conf.ipo.kiev.ua/Certs, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає
вимогам чинного законодавства

* Програму укладено згідно з п. 2 ст. 59 ЗУ «Про освіту» та відповідно до п. 10 постанови КМУ від 21 серпня 2019
року № 800 (із змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133) і Типової
програми підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи в умовах
інклюзивного навчання у закладах освіти відповідно до вимог Концепції «Нова українська школа» (наказ МОН від
18.10.2019 р. № 1310)




